
ABA-VR: Καινοτόμος κατάρτιση Εικονικής
Πραγματικότητας (VR) στον τομέα ειδικής
αγωγής και εκπαίδευσης

ABA- VR Project

Nέο χρηματοδοτούμενο Erasmus+

πρόγραμμα, για επαγγελματίες και

φοιτητές ειδικής εκπαίδευσης

NICOSIA, CYPRUS, April 30, 2024

/EINPresswire.com/ -- Ένα

πρωτοποριακό Ευρωπαϊκό

πρόγραμμα έχει ξεκινήσει για να

«εξοπλίσει» με τις απαραίτητες

δεξιότητες ακαδημαϊκούς, φοιτητές

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και

πτυχιούχους του τομέα ειδικής

αγωγής και εκπαίδευσης, με έμφαση

στις διαταραχές του αυτιστικού

φάσματος (ΔΑΦ). 

Είναι γεγονός ότι η ανάγκη πιο

αποτελεσματικής κατάρτισης των

επαγγελματιών που στηρίζουν άτομα

με αυτισμό αυξάνεται συνεχώς. Το

ευρωπαϊκό έργο ABA-VR (2023-1-DK01-

KA220-HED-000153480) δημιουργήθηκε για να καλύψει αυτή την ανάγκη. 

Αποτελούμενη από μια κοινοπραξία εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και εμπειρογνωμόνων από

διάφορες χώρες της Ευρώπης, η ομάδα του ABA-VR έχει ξεκινήσει την ανάπτυξη ενός νέου

προγράμματος κατάρτισης, το οποίο θα συνοδεύεται από ένα καινοτόμο εργαλείο Εικονικής

Πραγματικότητας (VR), ένα εργαλείο που έχει φέρει επανάσταση στον τομέα της εκπαίδευσης.

Σύμφωνα με τις στρατηγικές προτεραιότητες του σχεδίου δράσης για την ψηφιακή εκπαίδευση

(2021-2027), το έργο ενσωματώνει τεχνολογίες αιχμής, όπως η εικονική πραγματικότητα,

εκσυγχρονίζοντας την τριτοβάθμια εκπαίδευση. Με τη χρήση της τεχνολογίας VR, οι

συμμετέχοντες θα έχουν την εμπειρία της διαδραστικής και immersive μάθησης, που

αποδεδειγμένα είναι πιο αποτελεσματική σε σχέση με τις παραδοσιακές μεθόδους εκπαίδευσης.

http://www.einpresswire.com


Επιπλέον, το εργαλείο VR καταστά την εκπαίδευση πιο προσβάσιμη, ωφελώντας ιδιαίτερα

όσους βρίσκονται σε απομακρυσμένες περιοχές ή έχουν περιορισμένη πρόσβαση σε

παραδοσιακούς εκπαιδευτικούς πόρους. Ένα ακόμα πλεονέκτημα του έργου είναι ότι μέσω του

εργαλείου VR η πρακτική άσκηση των εκπαιδευόμενων γίνεται σε ασφαλές εικονικό περιβάλλον.

Με αυτό τον τρόπο οι συμμετέχοντες μπορούν να εκπαιδεύονται στις στρατηγικές διαχείρισης

προκλητικών συμπεριφορών, χωρίς να θέτουν σε κίνδυνο τους εαυτούς τους ή τα άτομα με

αυτισμό και τους γύρω τους. Το έργο ABA-VR στοχεύει επίσης στην ευαισθητοποίηση του

κοινού σε θέματα που αφορούν τον αυτισμό και την μέθοδο ΑΒΑ. 

Με απώτερο στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων με αυτισμό, των οικογενειών

τους και των φροντιστών τους, το έργο ABA-VR αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για την εξέλιξη

του τομέα της ειδικής εκπαίδευσης στην Ευρώπη και την Κύπρο.

For English visit: https://www.vimodohub.com/2024/04/29/aba-vr-project-press-release-1/

Αποποίηση ευθύνης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται

εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις

απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης

και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν

υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο ABA-VR, επισκεφθείτε τη διεύθυνση

www.abavr.eu.

Στοιχεία επικοινωνίας (Κύπρος)
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